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Megvalósítási dokumentáció

Az adatbázis sémája:

Genetikus adatok <GA_id, PC_id, summa_fittness, average_fittness, generation_number, city_number,actual_test_number, best_fittness, CPU_usage, memory_usage, os_type, memory_capacity, CPU_capacity,elitism,mutation_type, crossover_rate, crossover_type, population_size,generation_size, test_number, crossrate_change, mutation_rate_change, population_rate_change, salesman_number,fixed_charge, time>


GA_id : A genetikus teszt azonosítója.
PC_id : A tesztet futtató PC azonosítója.
summa_fittness : A generációk során az egyedek fitness tulajdonságának összértéke.
average_fittness : A generációk során az egyedek fitness tulajdonságának átlagos értéke.
generation_number : A generáció száma.
city_number : Az aktuális tesztben szereplő városok száma.
actual_test_number : Az aktuális teszt száma.
best_fittness : A generáció legjobb egyedének fittnes értéke.
CPU_usage : A processzor kihasználtság az adatbeírás pillanatában.
memory_usage : A memória kihasználtság az adatbeírás pillanatában.
os_type : A számítógépen futó Operációs rendszer típusa.
memory_capacity : A számítógépben található maximális fizikai memória.
CPU_capacity : A számítógépben található maximális processzor teljesítmény.
elitism : Elitizmus(Az új generációk során a régi generáció legjobb egyede mindig megmarad).
mutation_rate : Mutáció aránya.
mutation_type : Mutáció típusa.
crossover_rate : Kereszteződés aránya.
crossover_type : Kereszteződés típusa.
population_size : Populáció nagysága.
generation_size : Maximális generáció szám.
test_number : Tesztek darabszáma.
crossrate_change : Tesztek során a kereszteződési arány változásának mértéke.

mutation_rate_change : Tesztek során a kereszteződési arány változásának mértéke.
population_rate_change : Tesztek során a populáció változásának mértéke.
salesman_number: Utazóügynökök száma.
fixed_charge : Az utazás költsége.
time : Aktuális időpillanat.

 Feltételezzük:

a) Egy PC-nek csak egy OS typeja, memory capacity-je és cpu capacity-je lehet.

b) A genetikus algoritmus teszteket (GAT) a GA_id azonosítja.

c) A GAT-on belül több teszt található.

d) A Teszteket a GA_id és az act_test_number azonosítja.

e) A Teszteken belül több generáció található.

f) A Generációkat a GA_id,actual test_number azonosítja.
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Az adatbázis átalakítása BCNF alakra:
1. lépés: A tárolandó attribútumok kijelölése – az ősmodell relációsémája

Genetikus adatok <GA_id, PC_id,summa_fittness, average_fittness, generation_number, city_number,actual_test_number, best_fittness, CPU_usage, memory_usage, os_type, memory_capacity, CPU_capacity,elitism,mutation_type, crossover_rate, crossover_type, population_size,generation_size, test_number, crossrate_change, mutation_rate_change, population_rate_change, salesman_number,fixed_charge, time>
2. lépés: A függőségek felismerése
A PC_id egyértelműen azonosítja a pc adatait.

fpc = {PC_id => os_type,memory_capacity,CPU_capacity}
A GA_id egyértelműen azonosítja a genetikus algoritmus tesztet. A PC_id azonosítja a PC-t amin a genetikus algoritmus teszt fut.

fgenalgtest = {GA_ id, PC_id => elitism, mutation_rate, mutation_type, crossover_rate,crossover type, population_size, generation_size, test_number, crossrate_change, mutation_rate_change, population_rate_change, salesman_number, fixed_charge }
A Teszteket a GA_id és az act_test_number

ftest = {Ga_id,PC_id,act_test_num => city_number}
A generációkat a GA_id, az act_test_number, és a gen_number azonosítja.

fgeneration = {GA_id,PC_id, act_test_num, gen_number => summa_fittness, average_fittness,best_ fittness, CPU_usage, memory_usage,time }
3. lépés: A függőségek normalizálása

Az fpc függőségek vizsgálata: 


1NF: az fpc 1NF-ben van, mivel nincs benne összetett attribútum.
2NF: az fpc 2NF-ben van, mivel mindegyik másodlagos attribútum az összes elsődleges attribútumtól függ.
3NF: az fpc 3NF-ben van, mivel a másodlagos attribútumok között sem megadott, sem feltételezető függőség nincs.
BCNF: mivel az fpc már 3NF alakban van, és az elsődleges attribútumok egyetlen valódi részhalmaza sem függ egyetlen elsődleges vagy másodlagos attribútumtól sem, ezért a függőség BCNF alakban van.
Az fgenalgtest függőségek vizsgálata: 


1NF: az fgenalgtest 1NF-ben van, mivel nincs benne összetett attribútum.
2NF: az fgenalgtest 2NF-ben van, mivel mindegyik másodlagos attribútum az összes elsődleges attribútumtól függ.
3NF: az fgenalgtest 3NF-ben van, mivel a másodlagos attribútumok között sem megadott, sem feltételezető függőség nincs.
BCNF: mivel az fgenalgtest már 3NF alakban van, és az elsődleges attribútumok egyetlen valódi részhalmaza sem függ egyetlen elsődleges vagy másodlagos attribútumtól sem, ezért a függőség BCNF alakban van.
Az ftest függőségek vizsgálata:

 
1NF: az ftest 1NF-ben van, mivel nincs benne összetett attribútum.
2NF: az ftest 2NF-ben van, mivel mindegyik másodlagos attribútum az összes elsődleges attribútumtól függ.
3NF: az ftest 3NF-ben van, mivel a másodlagos attribútumok között sem megadott, sem feltételezető függőség nincs.
BCNF: mivel az ftest már 3NF alakban van, és az elsődleges attribútumok egyetlen valódi részhalmaza sem függ egyetlen elsődleges vagy másodlagos attribútumtól sem, ezért a függőség BCNF alakban van.
Az fgeneration függőségek vizsgálata: 


1NF: az fgeneration 1NF-ben van, mivel nincs benne összetett attribútum.
2NF: az fgeneration 2NF-ben van, mivel mindegyik másodlagos attribútum az összes elsődleges attribútumtól függ.
3NF: az fgeneration 3NF-ben van, mivel a másodlagos attribútumok között sem megadott, sem feltételezető függőség nincs.
BCNF: mivel az fgeneration már 3NF alakban van, és az elsődleges attribútumok egyetlen valódi részhalmaza sem függ egyetlen elsődleges vagy másodlagos attribútumtól sem, ezért a függőség BCNF alakban van.
4. lépés: Az eredményfüggőségek összefoglalása

fpc = {PC_id => os_type,memory_capacity,CPU_capacity}
fgenalgtest = {GA_ id, PC_id => elitism, mutation_rate, mutation_type, crossover_rate,crossover type, population_size, generation_size, test_number, crossrate_change, mutation_rate_change, population_rate_change, salesman_number, fixed_charge }
ftest = {Ga_id,PC_id,act_test_num => city_number}
fgeneration = {GA_id,PC_id, act_test_num, gen_number => summa_fittness, average_fittness,best_ fittness, CPU_usage, memory_usage,time }
5. lépés: Az eredmény adatmodell felírása

Az eredményfüggőségek alapján az adatmodell, valamint az elsődleges és az idegen kulcsok az alábbi módon írhatók fel:

fpc = <PC_id, os_type, memory_capacity, CPU_capacity>
fgenalgtest = <GA_id, PC_id, elitism, mutation_rate, mutation_type, crossover_rate, crossover type, population_size, generation_size, test_number, crossrate_change, mutation_rate_change, population_rate_change, salesman_number, fixed_charge >
ftest = <Ga_id,PC_id, act_test_num, city_number>
fgeneration = <GA_id, PC_id, act_test_num, gen_number, summa_fittness, average_fittness, best_ fittness, CPU_usage, memory_usage,time >
Az elsődleges kulcsok aláhúzással, az idegen kulcsok dőlt betűvel vannak megjelölve.
Megvalósítási Dokumentáció
Létrehozás folyamat

Táblák létrehozása

A táblákat az alábbi SQL scripttel valósítottam meg.Először eldobja a függőségeket,és az eddigi táblákat, ha esetleg létezne. A script többi része pedig létrehozza a táblákat, beállítja a megszorításokat, feltölti adatokkal a táblákat.

Az SQL script a create.sql fájlban található. Az alkalmazásba az SQL Workshopban lehet importálni.

Importálás :

1.  Kattintsunk az SQL Workshop gombra.

Válasszuk az SQL Scripts gombot, és kattintsunk a Uploadra gombra.

2.  A Fájlhoz tallózzuk be a create.sql fájlt.

a A Script Name legyen create.

3  Kattintsunk a Run gombra.
Ekkor lefut az alábbi eredménnyel az SQL SCRIPT:
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ALTER TABLE GENALGTEST DROP CONSTRAINT foreign_key
ALTER TABLE TEST DROP CONSTRANT foreign_key2.

ALTER TABLE GENERATION DROP CONSTRANT foreign_key3
ALTER TABLE PC DROP CONSTRANT prim_key

ALTER TABLE GENALGTEST DROP CONSTRANT prim_key2
ALTER TABLE TEST DROP CONSTRANT prim_key3

ALTER TABLE GENERATION DROP CONSTRANT prim_key4
DROPTABLE PC

'DROP TABLE GENALGTEST

DROP TABLE TEST

'DROP TABLE GENERATION

(CREATE TABLE PC ( PC_id number (10,0) NOT NULL, os_

INSERT INTO PC (PC_id, 0s_type, mem_cap, CPU_cap) VALUES (1,
INSERT INTO PC (PC_d, 05_type, mem_cap, CPU_cap) VALUES 2,
INSERT INTO PC (PC_d, 05_type, mem_cap, CPU_cap) VALUES (3,
INSERT INTO PC (PC_d, 05_type, mem_cap, CPU_cap) VALUES (4,
INSERT INTO PC (PC_d, 05_type, mem_cap, CPU_cap) VALUES (5,
(CREATE TABLE GENALGTEST ((GA_id number (32,0) NOT NULL
INSERT NTO GENALGTEST (GA_i, PC_d, etism, mutaton_rate:
INSERT NTO GENALGTEST (GA_i, PC_d, etism, mutaton_rate:
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‘ORA-00942:tabe or view does not exist
‘ORA-00942:tabe or view does not exist
‘ORA-00942:tabe or view does not exist
‘ORA-00942: tabe or view does not exist
‘ORA-00942:tabe or view does not exist
‘ORA-00942:tabe or view does not exist
‘ORA-00942: tabe or view does not exist
‘ORA-00942:tabe or view does not exist
‘ORA-00942: tabe or view does not exist
‘ORA-00942:tabe or view does not exist
‘ORA-00942:tabe or view does not exist
Table created.

1 row(s) nserted.

1 row(s) nserted.

1 row(s) nserted.

1 row(s) nserted.

1 row(s) nserted.

Table created.

1 row(s) nserted.

1 row(s) nserted.
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ALTER TABLE GENALGTEST

DROP CONSTRAINT foreign_key;

ALTER TABLE TEST

DROP CONSTRAINT foreign_key2;

ALTER TABLE GENERATION

DROP CONSTRAINT foreign_key3;

ALTER TABLE PC

DROP CONSTRAINT prim_key;

ALTER TABLE GENALGTEST

DROP CONSTRAINT prim_key2;

ALTER TABLE TEST

DROP CONSTRAINT prim_key3;

ALTER TABLE GENERATION

DROP CONSTRAINT prim_key4;

DROP TABLE PC;

DROP TABLE GENALGTEST;

DROP TABLE TEST;

DROP TABLE GENERATION;

CREATE TABLE PC

(

    PC_id  number (10,0) NOT NULL,

    os_type varchar2 (10),

    mem_cap number (6,0),

    CPU_cap number (6,0),

    CONSTRAINT prim_key PRIMARY KEY (PC_id) 

);

INSERT INTO PC (PC_id, os_type, mem_cap, CPU_cap)

VALUES (1,'Ubuntu',8192,8000);

INSERT INTO PC (PC_id, os_type, mem_cap, CPU_cap)

VALUES (2,'Mac Lion',4096,4000);

INSERT INTO PC (PC_id, os_type, mem_cap, CPU_cap)

VALUES (3,'Windows',2048,4000);

INSERT INTO PC (PC_id, os_type, mem_cap, CPU_cap)

VALUES (4,'Debian',6144,8000);

INSERT INTO PC (PC_id, os_type, mem_cap, CPU_cap)

VALUES (5,'Android',1024,5000);

CREATE TABLE GENALGTEST

(

    GA_id number (32,0) NOT NULL

    ,PC_id  number (10,0) NOT NULL

    ,elitism number(1,0)

    ,mutation_rate number(3,0)

    ,mutation_type varchar2 (12) /* Boundary, Non-Uniform, Uniform */

    ,crossover_rate number(3,0)

    ,crossover_type varchar2 (12) /* One Point, Two Point, Uniform */

    ,population_size number (3,0)

    ,generation_size number (3,0)

    ,test_number number (4,0)

    ,crossrate_change number (3,0)

    ,mutation_rate_change number (3,0)

    ,population_rate_change number (3,0)

    ,salesman_number number (3,0)

    ,fixed_charge number (2,0)

    ,CONSTRAINT prim_key2 PRIMARY KEY (GA_id,PC_id)

    ,CONSTRAINT foreign_key FOREIGN KEY (PC_id) REFERENCES PC(PC_id)

);

INSERT INTO GENALGTEST (GA_id, PC_id, elitism, mutation_rate,mutation_type,crossover_rate,crossover_type,population_size,generation_size,test_number,crossrate_change,mutation_rate_change,population_rate_change,salesman_number,fixed_charge)

VALUES (1,1,1,25,'Boundary',90,'Uniform',100,40,500,5,5,5,5,0);

INSERT INTO GENALGTEST (GA_id, PC_id, elitism, mutation_rate,mutation_type,crossover_rate,crossover_type,population_size,generation_size,test_number,crossrate_change,mutation_rate_change,population_rate_change,salesman_number,fixed_charge)

VALUES (2,2,0,40,'Non-Uniform',5,'Two Point',10,50,200,1,1,4,1,0);

INSERT INTO GENALGTEST (GA_id, PC_id, elitism, mutation_rate,mutation_type,crossover_rate,crossover_type,population_size,generation_size,test_number,crossrate_change,mutation_rate_change,population_rate_change,salesman_number,fixed_charge)

VALUES (3,5,1,10,'Boundary',60,'One Point',30,34,10,5,5,5,5,0);

INSERT INTO GENALGTEST (GA_id, PC_id, elitism, mutation_rate,mutation_type,crossover_rate,crossover_type,population_size,generation_size,test_number,crossrate_change,mutation_rate_change,population_rate_change,salesman_number,fixed_charge)

VALUES (4,3,0,0,'Uniform',15,'One Point',90,12,1,5,5,5,5,0);

INSERT INTO GENALGTEST (GA_id, PC_id, elitism, mutation_rate,mutation_type,crossover_rate,crossover_type,population_size,generation_size,test_number,crossrate_change,mutation_rate_change,population_rate_change,salesman_number,fixed_charge)

VALUES (5,4,1,80,'Uniform',2,'One Point',5,96,234,5,5,5,5,0);

CREATE TABLE TEST

(

    GA_id number (32,0) NOT NULL

    ,PC_id  number (10,0) NOT NULL

    ,act_test_num number (4,0) NOT NULL

    ,city_number number (5,0)

    ,CONSTRAINT prim_key3 PRIMARY KEY (GA_id,PC_id,act_test_num)

    ,CONSTRAINT foreign_key2 FOREIGN KEY (GA_id,PC_id) REFERENCES genalgtest(GA_id,PC_id)

);

INSERT INTO TEST (GA_id,PC_id,act_test_num,city_number)

VALUES (1,1,1,3);

INSERT INTO TEST (GA_id,PC_id,act_test_num,city_number)

VALUES (2,2,3,5);

INSERT INTO TEST (GA_id,PC_id,act_test_num,city_number)

VALUES (1,1,2,4);

INSERT INTO TEST (GA_id,PC_id,act_test_num,city_number)

VALUES (3,5,3,5);

INSERT INTO TEST (GA_id,PC_id,act_test_num,city_number)

VALUES (1,1,3,5); 

INSERT INTO TEST (GA_id,PC_id,act_test_num,city_number)

VALUES (4,3,3,5);

INSERT INTO TEST (GA_id,PC_id,act_test_num,city_number)

VALUES (1,1,4,6);

INSERT INTO TEST (GA_id,PC_id,act_test_num,city_number)

VALUES (5,4,1,3);

INSERT INTO TEST (GA_id,PC_id,act_test_num,city_number)

VALUES (5,4,2,4);

CREATE TABLE GENERATION

(

    GA_id number (32,0) NOT NULL

    ,PC_id  number (10,0) NOT NULL

    ,act_test_num number(4,0) NOT NULL

    ,gen_number number (3,0) NOT NULL

    ,summa_fittness number (10,0)

    ,average_fittness number (10,0)

    ,best_fittness number (10,0)

    ,CPU_usage number (6,0)

    ,memory_usage number (6,0)

    ,CONSTRAINT prim_key4 PRIMARY KEY (GA_id,PC_id,act_test_num,gen_number)

    ,CONSTRAINT foreign_key3 FOREIGN KEY (GA_id,PC_id,act_test_num) REFERENCES TEST(GA_id,PC_id,act_test_num)

);

INSERT INTO GENERATION (GA_id,PC_id,act_test_num,gen_number,summa_fittness,average_fittness,best_fittness,CPU_usage,memory_usage)

VALUES (1,1,1,1,47432,1651,1875,55,600);

INSERT INTO GENERATION (GA_id,PC_id,act_test_num,gen_number,summa_fittness,average_fittness,best_fittness,CPU_usage,memory_usage)

VALUES (1,1,2,5,51421,1704,1973,100,715);

INSERT INTO GENERATION (GA_id,PC_id,act_test_num,gen_number,summa_fittness,average_fittness,best_fittness,CPU_usage,memory_usage)

VALUES (1,1,1,10,50342,1670,1955,60,650);

INSERT INTO GENERATION (GA_id,PC_id,act_test_num,gen_number,summa_fittness,average_fittness,best_fittness,CPU_usage,memory_usage)

VALUES (5,4,2,23,57212,1842,2031,66,1000);

INSERT INTO GENERATION (GA_id,PC_id,act_test_num,gen_number,summa_fittness,average_fittness,best_fittness,CPU_usage,memory_usage)

VALUES (5,4,1,63,60123,1800,2203,70,1500);
Felhasználók létrehozása
Belépünk a Magyar/Tigris-1 felhasználóval. Administrátor fülre kattintunk. Ekkor feljön az alábbi oldal.
Először létrehozzuk a csoportokat, amikhez a felhasználók fognak tartozni. Két csoportot hozunk létre a client, és a server csoportot. A client csoportba tartozik az alkalmazás lekérdező funkciója. A client ugyanúgy hozzáfér minden oldalhoz, kivétel a parancsvégrehajtóhoz. Azzal a kritériummal, hogy nem képes módosítani, törölni, hozzáadni az adattáblákhoz.

A server csoportba tartozik a server felhasználó, ő képes lesz az alkalmazás teljeskörű használatára. Neki azért hozunk létre csoportot, mert ha az alkalmazás fejlődik és Cloud alapú lesz a server oldali MTPS számítás, akkor az összes különálló szervert be kell jegyezni az adatbázisba, mint felhasználó, és azonosítani kell.

1. Rákattintunk a Group fülre.

2. Create User Group gombra kattintunk.

3. Megadjuk Group Name-nek a client/server nevet.
4. Rányomunk a Create Group-ra.
Készen vannak a csoportjaink. Most megcsináljuk a felhasználókat. Kiválasztjuk a Users menüpontot. Create User.
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client felhasználó létrehozása :
1. Username legyen : client
2. Emailcím legyen : client@MTPS.hu
3. User is a developer : Yes

4. Jelszó legyen : Client-1

a. Require Change of Password on First Use-t állítsuk No-ra.Ekkor nem kell megváltoztatni a jelszót az első bejelentkezésnél.

5. User Group legyen : client. Erre a csoportra állítjuk be az alkalmazás korlátozásait.
server felhasználó létrehozása :

1. Username legyen : server
2. Emailcím legyen : server@MTPS.hu
3. User is a developer : Yes

4. Jelszó legyen : Server-1

a. Require Change of Password on First Use-t állítsuk No-ra.Ekkor nem kell megváltoztatni a jelszót az első bejelentkezésnél.

5. User Group legyen : client. Erre a csoportra állítjuk be az alkalmazás korlátozásait.
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Applikáció
Az applikáció létrehozása:
1.  Készítsünk egy új alkalmazást. Indítsuk el az Application Buildert, és kattintsunk a Create gombra.

Válasszuk a Create Application rádiógombot, és kattintsunk a Next gombra.

2.  A Név (Name) tulajdonság legyen Beandando.

a Az alkalmazás száma maradjon az alapértelmezett.

b A Create Application-nál válasszuk a From scratch rádiógombot.

c A séma az alapértelmezett maradjon.

d Majd kattintsunk a Next gombra.

3.  Válasszuk a Report and Form rádiógombot

e Adjuk meg az GENALGTEST tábla nevét (csak olyan táblát választhatunk ki, amelyiknek van elsődleges kulcsa).

f Kattintsunk az Add Page gombra. Ekkor megjelent két lap, a Report és a Form típusú lapok, 7.1. ábra).
g Adjuk meg az PC tábla nevét (csak olyan táblát választhatunk ki, amelyiknek van elsődleges kulcsa).

h Kattintsunk az Add Page gombra. Ekkor megjelent két lap, a Report és a Form típusú lapok, 7.1. ábra).
i Adjuk meg az TEST tábla nevét (csak olyan táblát választhatunk ki, amelyiknek van elsődleges kulcsa).

j Kattintsunk az Add Page gombra. Ekkor megjelent két lap, a Report és a Form típusú lapok.

k Adjuk meg az GENERATION tábla.

l Kattintsunk az Add Page gombra. Ekkor megjelent két lap, a Report és a Form típusú lapok.
4.  Nem akarunk más alkalmazással kapcsolatba kerülni, tehát válasszuk No értéket a Copy Shared Components... beállításnál, Next.
5.  Az Attributumok ablakban  a következő tulajdonságokat állíthatjuk ba. 

-Authentikácios minta (Authentication Schema) maradjon az Application Express.
- Fülek beállítása (Tabs) legyen egyszintű (One Level Tabs)

- Nyelv beállítása (Language) maradjon az angol. (Name nem lehet sehol ékezetes betű)

- a preferált nyelv (User Language ...) legyen az alkalmazás nyelve

- dátum formátum (Date Format) legyen:
a magyarhoz legjobban hasonlító  YYYY-MM-DD
Next
6.  Válasszunk Felületi Mintát (most a scarlet-t), Next.
7.  Ellenőrizzük a jellemzőket, Create.

Linkek beállítása
Mindegyik táblánál az összes idegen kulcs linkként funkcionál,mint az alábbi képen.
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A linkek beállítása a következő : 
1. Rákattintunk az aktuális Reportra. Ez a Genalgtestnél a GENALGTEST Report Region lesz.

2. Rákattintunk a Report Attribute fülre. Ekkor az alábbi képet kapjuk.
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3. Rákattintunk a ceruzára,ami a GA_ID előtt van.
4. A linket az alábbi állapotban kitöltjük. Mivel összetett kulcsot használunk, ezért muszáj a ROWID-vel hivatkozni a módosító formra.
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5. Beállítjuk ezt az összes pagen, az összes reportra, az összes elsődleges,nem idegen kulcsra. 
Drill-Down

A Drill-Down úgy oldottam,meg hogy az összes idegen kulcs lekérdezi a többi táblát arra az idegen kulcsra. Tehát ha a Test adattáblán vagyunk,akkor a GA_ID átnavigál a Genalgtest táblára, és lekérdezi az összes ilyen elemet a táblából.

Az idegen kulcsok az adott táblára hivatkoznak. Tehát a Testen levő GA_ID a Genalgtestre. A Genalgtesten egy hidden elemnek az értékét beállítjuk erre, és aszerint szűri a táblát.
Tabuláló Form
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Új elem létrehozása
A Genalgtestnél, és a PC-nél egyesével léptetjük az ID-t egy beépített PL/SQL blokkal. A többi tábla esetében, nem élünk ezzel a lehetőséggel,mert lehetséges olyan eset, hogy kihagyunk generációkat, vagy teszteket, így azt a szervernek kézzel kell beállítania.
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Táblamegjelenítés
A táblamegjelenítést a példa program alapján készítettem el.
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1. Létrehoztam egy HTML regiont, és egy report regiont.

2. A HTML regionhoz hozzáadtam egy Select List-et, és két Gomb-ot.

A Report region Source:
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 Condition:
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A P10_MEGJELENIT Gomb submitolja az oldalt, és küld egy requestet ’megjelenit’ neven.

A P10_BEZAR gomb visszairányít ugyanerre az oldalra(10).

A P10_TABLAK értékeit az alábbi SQL kód adja vissza: 

SELECT table_name a, table_name b

 FROM user_tables

 WHERE (Table_name not like 'APEX$%')  and (table_name not like 'DEMO%')

 ORDER BY 1

Parancsvégrehajtás
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Külső függvény

C kód
#include <iostream>
#include <math.h>
using namespace std;


extern "C" { 



float __declspec(dllexport) Korrelacio(char * a,char * b,const int hossza, const int hosszb);}
    float __declspec(dllexport) Korrelacio(char * a,char * b,const int hossza, const int hosszb) {
     int * X = new int[hossza];


 int * Y = new int[hosszb];

     int idx = -1;


 int idy = -1;

     char * pch;

     pch = strtok(a,",");

     while (pch != NULL)

     {

      X[++idx]=atoi(pch);

      pch = strtok(NULL, ",");

     }

 pch = strtok(b,",");

     while (pch != NULL)

     {

      Y[++idy]=atoi(pch);

      pch = strtok(NULL, ",");

     }

     
 //Szumma X

 float Sx = 0;


 //Szumma Y

 float Sy = 0;

 //d2X

 float dX = 0;


 //d2Y

 float dY = 0;


 //d2X*d2Y

 float dXY = 0;

 float korrelacio = 0;

 for(int i=0; i<hossza;i++)


 {



Sx+=X[i];


 }


 Sx = Sx / hossza;


 for(int i=0; i<hosszb;i++)


 {



Sy +=Y[i];


 }


 Sy = Sy / hossza;

 for(int i=0; i<hossza;i++)


 {



 float buffer = abs(X[i]-Sx);



 dX += pow((float)buffer,(float)2.0);


 }


 for(int i=0; i<hosszb;i++)


 {



 float buffer = abs(Y[i]-Sy);



 dY += pow((float)buffer,(float)2.0);


 }

 for(int i=0; i<hossza;i++)


 {



 dXY += abs(X[i]-Sx)*abs(Y[i]-Sy);


 }

 delete[] X;


 delete[] Y;

 korrelacio = dXY/sqrt(dX*dY);

 return korrelacio;

    }
1.SQL Plus-ban lefuttattam az alábbi parancsot a sysdba/OraclE-123 felhasználóval : 

GRANT CREATE ANY LIBRARY, 

      EXECUTE ANY TYPE,

      EXECUTE ANY PROCEDURE,

      ALTER ANY LIBRARY, 

      DROP ANY LIBRARY, 

      DROP ANY TYPE,

      DROP ANY PROCEDURE

  TO Sema1;

2. Bemásoltam az MTPSDLL.dll-t a C:\app\Oracle\product\11.2.0\dbhome_1\BIN könyvtárba.

3.Lefuttattam az alábbi parancsot

CREATE OR REPLACE FUNCTION korrelacio

(a IN varchar2, b IN varchar2,c IN binary_integer,d IN binary_integer)

 RETURN BINARY_FLOAT

  AS EXTERNAL

     LIBRARY MTPSLIB

     NAME "Korrelacio"

     LANGUAGE C

     PARAMETERS (a string, b string,c int,d int);
4.  A korrelació oldalon lefuttatom az alábbi PL/SQL blokkot, ami beállítja a korrelációt : 

DECLARE

   CURSOR c_GEN_NUMBER is

   SELECT  GEN_NUMBER FROM GENERATION;

CURSOR c_AVERAGE_FITTNESS is

   SELECT AVERAGE_FITTNESS FROM GENERATION;

  generaciok string(150);

 fittneszek string(450);

   gendb integer:=0;

  fittdb integer:= 0;

BEGIN

   FOR n IN c_GEN_NUMBER LOOP

   generaciok := n.GEN_NUMBER||','||generaciok;

   gendb := gendb + 1;



   END LOOP;

FOR k IN c_AVERAGE_FITTNESS LOOP

   fittneszek:= k.AVERAGE_FITTNESS ||','|| fittneszek;

   fittdb:= fittdb + 1;



   END LOOP;

   :P9_KORRELACIO := korrelacio(generaciok ,fittneszek,gendb ,fittdb);

END;
Magyarítás

Minden oldalon elvégeztem a labelek, és report headingek magyarítását.
Jogosultsági adatok
A Parancsvégrehajtás oldalt a client nem tudja elérni. Minden más oldalon a clientnek nincs joga módosítani,törölni,hozzáadni adatokat.
A server felhasználó eléri az alkalmazás egészét. 
Tesztfutások
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BETÉTLAP


Rusvai Tamás Féléves Feladatához





1. Autentikációs adatok:


	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx





2. A Féléves Feladat kiemelkedő képességei:


	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx











